TRANSPORTES "PEÑA ZURITA" S.A.

Fundada el 12 de Junio de 1997 La Troncal - Cañar - Ecuador RUC: 0390028792001



La Troncal, 19 de enero de 2016

Señor. LOJA MATUTE IVAN ARMANDO Presente.

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle a UD. Que la junta general ordinaria de accionistas de la compañía de transportes PEÑA ZURITA S. A. en sesión llevada a efecto el día 12 de Enero de 2016 a las 06:15 pm, tuvo el acierto de elegirle como GERENTE GENERAL de la compañía por el periodo de 2 años.

Como GERENTE de la compañía, le corresponde asumir la representación judicial, y extrajudicial, como las demás funciones y obligaciones establecidas en el Estatuto Social de la escritura pública celebrada ante el notario 1º del Catón La Troncal, DR. GERMAN ABAD VELEZ, el 31 de julio de 1997. Inscrita en el registro mercantil del Cantón La Troncal con el Nº 10 de fecha 31 de Noviembre de 1996.

La compañía le desea éxito en sus funciones.

Atentamente,

PRESIDENTE CORNEJO ZAVALA ANTONIO CI. # 1201455571

RAZON: ACEPTO LO RESUELTO EN LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA Y DECLARO QUE SOY DE NACIONALIDAD ECUATORIANA, PORTADOR DE LA CEDULA DE IDENTIDAD # 0301838371, CON DOMICILIO EN ESTA CIUDAD LA TRONCAL CANTON DEL MISMO NOMBRE, PROVINCIA DEL CAÑAR.

GERENTE GENERAL. LOJA MATUTE IVAN ARMAND

CI #0301838371



REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN LA TRONCAL, PROVINCIA DEL CAÑAR

CERTIFICO: Queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente en el REGISTRO MERCANTIL con el número 05, Repertorio número 08. La Troncal 21 de Enero del 2016.

> MSC. Ab. Jesús Zambrano Moreira REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL CANTÓN- LA TRONCAL (E)



Dirección: Calle José Peralta; Numero: S/N; Intersección: Av. Alfonso Andrade;

Edificio: Lugus Center Piso 2

Teléfono: 072423-792; e-mail: reg.prop_troncal@hotmail.com

La Troncal-Cañar-Ecuador